

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年7月17日更新）

### ■第1版 第4刷（2014年2月10日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所は[http://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108744\\_corrections.pdf](http://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108744_corrections.pdf) をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
3章					
40	図4のタイトル	小腸の蠕動運動	<b>消化管の運動</b>		14/07/17
6章					
112	チェック問題のQ5	<b>1歳</b> から29歳の全摂取エネルギー	<b>18歳</b> から29歳の全摂取エネルギー		14/07/17
9章					
146	図8 図中の語句	アンジオテン 変換酵素 (ACE)	アンジオテン <b>シン</b> 変換酵素 (ACE)		14/03/05
10章					
154	本文右段最下行	・前日の夕食後12～15時間経過して いること（早 <b>期</b> 空腹時）	・前日の夕食後12～15時間経過して いること（早 <b>朝</b> 空腹時）		14/07/03